

● Музей Чайковского медицинского колледжа отмечен в IV краевом фестивале электронных презентаций историко-культурно-природных ресурсов Пермского края «Жемчужное ожерелье Прикамья».

На фестивале, прошедшем 28 марта в Перми, представители актива музея участвовали вне конкурса в двух номинациях. В номинации «История и культура Пермского края» ребята представили видеофильм, посвященный 50-летию колледжа, в номинации «ВОВ» – видеофильм о Фаине Романовой – военном враче, преподававшем в учебном заведении.

За высокое качество представленных работ оргкомитет фестиваля наградил студентов Чайковского медколледжа грамотами и ценными призами, а руководителя музея «Призвание» – Аллу Павловну Дегтяреву – грамотой за активное участие. Вернувшихся в Чайковский победителей директор колледжа поощрил экскурсионными путевками в усадьбу художников Сведомских.

Музей медколледжа принял участие в фестивале в третий раз.